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ВАЖНО! 
Все работы проводятся при обесточенной системе 
(формулировка стандартная). 

 
 
 

 

Рис. 1. Внешний вид контроллеров ИД-КАУ-03Д (синяя этикетка)  
и ИД-КАУ-03Д V2 (красная этикетка) 

 
Расположение и назначение клеммных блоков подключения внешних цепей  

у контроллеров ИД-КАУ-03Д и ИД-КАУ-03Д V2 одинаковое (Рис. 2). 

 

 

Рис. 2. Назначение клеммных блоков ИД-КАУ-03Д и ИД-КАУ-03Д V2 
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Порядок замены контроллера ИД-КАУ-03Д на ИД-КАУ-03Д V2: 

1. Отключить ИД-КАУ-03Д (синяя этикетка) от проводных линий. Для этого нужно 
отсоединить разъемы клеммных блоков от корпуса изделия. Провода от клеммных 
блоков откручивать не нужно. 

2. Снять ИД-КАУ-03Д (синяя этикетка) с DIN-рейки. 
3. Установить ИД-КАУ-03Д V2 (красная этикетка) на DIN-рейку. 
4. Присоединить разъемы клеммных блоков в соответствующие позиции  

ИД-КАУ-03Д V2 (красная этикетка). 
5. В конфигураторе «Индигирка» (ИД-СПО-КФГ) произвести замену серийного 

номера контроллера ИД-КАУ-03Д на серийный номер ИД-КАУ-03Д V2, (Рис. 3). 
Серийный номер ИД-КАУ-03Д V2 нужно указывать в формате «100000».  

Например, для ИД-КАУ-03Д V2 с серийным номером 1716 нужно прописать 
101716, (Рис. 4). 

6. Сохранить измененные настройки (кнопка «Сохранить»). 
7. Передать конфигурацию выбранного контроллера (ИД-КАУ-03Д V2  

№101716, Рис. 4), нажав кнопку «Передать». 
8. Убедиться в наличии связи БЦП с новым контроллером. 
9. Дождаться окончания синхронизации подключенных адресных устройств (АУ). 

Время синхронизации зависит от количества и типа АУ на шлейфе. Время 
синхронизации 100 АУ составляет примерно 15 мин. 

10. Выполнить поиск АУ на шлейфе (кнопка «Начать поиск»). В результате поиска 
должны определиться все АУ, подключенные к шлейфу контроллера. 

11. В меню БЦП удалить информацию о замененном контроллере. В сетевых 
устройствах найти КА2v2 с соответствующим серийным номером (Рис. 5) и выполнить 
команду: «Меню – Удалить – Да». 
 

 

Рис. 3. ИД-КАУ-03Д с серийным номером 5869 в конфигураторе «Индигирка» 
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Рис. 4. ИД-КАУ-03Д V2 с серийным номером 1716 в конфигураторе «Индигирка» 

 

 

Рис. 5. ИД-КАУ-03Д с серийным номером 5869 в БЦП 

 
 

 
 
 


